

奔马90周年logo，竟藏了这么多故事



1958年，总工程师 Stump 先生率先提出传送带式裁剪流水线概念，并在1964年成功研发，这是智能裁剪房最早的雏形，奔马一跃成为行业技术领导者。

1978年，奔马首台计算机控制的自动裁床研发成功，1991年，全球最快的平板绘图仪和全球首创的自动打标机问世。

2009年，杰克并购奔马，奔马开启了新一轮的跨越式发展。德国品牌大奖、德国工业奖、德国最佳工程、德国杰出产品设计奖，见证了奔马新发展的成绩单。

九十光阴能有几？而今迈步从头越。

丝带是一个喻体，寓意着产业的智慧与执着

奔马90周年logo以飘逸灵动的丝带为设计基底，既点明行业属性，也寓意着奔马历经风雨始终向前所展现出的坚韧与睿智。

丝带像微风吹过，像光阴穿梭，像一种指引，更像奔马对产业的执着与信心。

颜色是一种基因，诉说着奔马的起源与秉性

奔马90周年logo，主要有黑、红、金三种颜色，来源于德国国旗。

这样的颜色搭配，不仅解释了奔马的德国起源，更在强调奔马对德国品质的坚守与匠心。

90年来，奔马在传承经典与自我突破中，不负“德国制造”之名，永葆生机，谱写传奇。奔马90周年logo，造型飘逸，富有变化，给人以刚柔并济、一往无前之感。我们相信，这个充满故事的设计，会指引奔马奔向美好未来。

(李景东)

杰克女神，向内生长，向外绽放

张宏 总经办 可以宅，也可以嗨！



你可能不相信，每一个杰克人，都或多或少参与过张宏组织的活动。

但你可能更不相信，她是一个特别宅的姑娘。

社牛与宅女的双重属性，共同作用在一个人身上，这可以说是一种分裂，当然更是一种游刃有余的能力。可以宅，也可以嗨，她的能量甚是澎湃！

让专家们被看见

要发挥专家的优势，必须要让大家知晓专家的擅长。不少与会者都表示，参加了这个会，才知道公司有这么多专家。

精益生产专家原提出，杰克各个部门都在进行标杆学习，他认为各个领域也应该把标杆专家树立起来，让专家们被看见，也让各领域的人员看到努力的方向。

研发域专家奥智则表示，产品研发是各领域知识的一

种共创，需要不同领域专家的能力和经验的共享，让大家

在遇到问题时能快速找到求助对象。

研发域专家林晓晓也表示，通过座谈会的形式认识了

不少跨领域、跨地域的专家，期待公司专家训战师的开

班，增加了了解专家、认识专家的渠道和平台。

专家要深入一线

要成为专家，得耐得住寂寞。制造域专家蔺小兵表

示，技能的提升没有捷径，没有精益求精的心，没有在一

线埋头苦干的劲儿，是出不了成绩的。

线上参加座谈会的杰克股份研发管理部总经理胡文海

对此非常认可。

他以自己从业以来的经验勉励与会者：所有的技术沉

淀与能力成长，都是从实践中得来的。不论是杰克培养起

来的专家，还是外聘的专家，他希望大家都要认真思考这

个行业，倾情奉献这个行业，更多地深入一线，更多地了

解市场，才能把自己的才华施展出来，做出更大贡献。

业务有发展，人才才有发展。我们希望每一位杰克人

要看到专家的荣耀与收获，也要看到专家的专注与付出，

也希望每一位专家担负起企业发展的责任与使命，也甘愿

成为阶梯，让奋斗的年轻人拾级而上。

(李景东)

邱雯奕 特种机产品族 不从轻言放弃！

邱雯奕初中开始接触篮球，高中正式入场打球，大学加入校篮球队，一路走来，篮球场上时刻舞动着她的飒爽英姿。

打篮球能让她快乐，更能让她坚韧。尤其是每当研发工作遭遇阻碍，一场大汗淋漓的运动，就能释放掉烦躁的情绪，让人轻装上阵。

她呼吁更多的女性回归运动的本质——运动是为了快乐，为了健康，为了积蓄重新出发的力量。

唯独不是为了瘦。

方珊珊 椒江平缝装配 万事万物，皆可分享！

方珊珊在短视频平台有一万多粉丝，视频最高浏览量达到600多万。

她的同事朋友称她是“车间小网红”，她自嘲是“踩缝纫机的苦女人”。而短视频则能为她带来快乐。

在她发布的视频里，工厂环境、工资待遇、日常饮食、闺蜜聚餐、老家生活等等，她毫无选择的向外分享。她的真实与爽朗，也收获大量善意与肯定。

打工不易，她却拥有战胜无聊的力量！

薛转茹 人力资源部 挺着孕肚，昂首阔步！

薛转茹即将在下个月迎来她的第二个宝宝，这是她人生的新阶段。过去的两年，她的状态也处于一个新阶段。

过去的两年，杰克的人力资源经历

巨大变革，导向奋斗的价值分配体系

重新构建，公司上下同欲，左右互锁，

干事的热情高涨。她全程参与这场变革，

也以极强的韧性推动着这场变革。

而每当压力袭来，孩子就会赐予她力量！

吴丹颖 人力资源部 把烦恼甩在身后！

每当堵在上下班的路上，杰克人都

会羡慕刚刚从他们旁边飞驰而过的摩托。

尽管戴着头盔，大家也都知道，骑车的那个人就是吴丹颖。

她是杰克公司目前所知的唯一一个女骑士。

接近400斤的摩托，对她而言，本身

就是一种挑战。但她能够驾驭它，便不再觉得有什么是不可能战胜的了。

摩托车带给她的不仅风与自由，更

多的是自身的改变和进步带来的愉悦感。

邱雯奕 特种机产品族 不从轻言放弃！

邱雯奕初中开始接触篮球，高中正式

入场打球，大学加入校篮球队，一路走来，

篮球场上时刻舞动着她的飒爽英姿。

打篮球能让她快乐，更能让她坚韧。

尤其是每当研发工作遭遇阻碍，一场大汗

淋漓的运动，就能释放掉烦躁的情绪，让

人轻装上阵。

她呼吁更多的女性回归运动的本质——运动是为了快乐，为了健康，为了

积蓄重新出发的力量。

唯独不是为了瘦。

捐出你的一块钱，和我们一块做好事

本报讯 如果你有一块钱，你会用它做什么？

21年前，电视剧《十八岁的天空》横空出世，它就讲述

了一个关于一块钱的美好故事。

保剑锋饰演的高中班主任古越涛，会在每天出门前往玻

璃罐里投一枚硬币。

这每一枚硬币，都代表着全新的一天正式开始。每存入

一枚硬币，他便会告诉自己，今天又是充满活力的一天，每

天都有新的希望，无论多难，都不要放弃。

这么多年过去，他在剧中的积极乐观，总能感染屏幕外的我们。

在学雷锋的三月，我们也想把这种积极乐观的精神在杰

克传递，用我们所能及的爱心，帮助更多的人重拾信心与

希望。

顾问：李万来 阮美玲 主编：郑慧莉 何小凤

编辑：李景东 地址：浙江省台州市椒江区东海大道东段1008号

编印单位：台州日报印务有限公司 邮编：318000 电话：0576-88177757

发送对象：合作伙伴

时间是检验精品的标准，时间不会说话，却告诉了我们价值。历经90年的岁月打磨，足以让一个品牌完美诠释“生命力”的真谛。

热情5月，杰克旗下奔马将迎来它90岁的生日，我们也将举办丰富多彩的活动，邀您共赴奔马90年的盛宴。

日前，奔马推出90周年主题logo，一个灵动飘逸的标志涌动而出，其实背后却藏着很多故事。

时间是检验精品的标准，时间不会说话，却告诉了我们价值。历经90年的岁月打磨，足以

华为数字化团队：杰克充满梦想



本报讯 连续三天，马不停歇。继西门子、海康威视之后，杰克迎来第三场数字化交流会。

2月15日，华为数字化团队——华为云中国区制造业总经理唐奕，浙江华为云大企业总经理范小兵，华为云咨询项目群总监陈洪涛，浙江华为云生态总经理秦晶，浙江华为云生态总监孙庆峰，华为制造业解决方案总监申宏军等来杰克参观交流。

陈洪涛、孙庆峰分别就华为数字化转型实践、华为云生态合作进行分享，华为云制造咨询项目群总监席华彬、华为云运营部高级总监陆刚则在线上，分享了华为在研发、制造、营销、工业软件等领域数字化实践。

“华为的数字化有多成功，我们不敢说，但华为走过的弯路一定是非常多的。”唐奕表示，华为有众多

域地数字化实践。

双方沉浸在缝制设备制造与服装生产两大产业业务场景里，反复讨论。

唐奕表示，今天来到杰克，重新认识了一个行业，也看到一个充满梦想的企业。杰克从单机产品发展到成套智联服务商，杰克不仅自己进行数字化转型，还持续赋能服装企业进行数字化转型，这一切都让人感触很深，收获也很多。

阮积祥对数字化非常看重，他多次表示，数字化转型对于企业而言，已经不是一个选择题，而是一个必答题。杰克加大数字化投入是必然的。

杰克的数字化转型，不会局限在缝制产业，而是以杰克为支点，撬动整个服装产业的数字化转型，提升整个服装产业生产效率、成衣品质、柔性快反能力，并持续减少浪费，这也是杰克数字化转型的目标。

(李景东)

杰克SAP S/4 HANA蓝图确定！

本报讯 杰克SAP S/4 HANA项目于去年12月27日启动，到今年的3月3日，历时两个月完成了整个项目蓝图阶段的设计工作及蓝图最终确认。

在这两个月里，上海九慧顾问与杰克相关领导与同事一起，针对66个专题，经过79场次会议讨论，形成了67份会议纪要，最终签字确认形成文档。

在这两个月里，上海九慧与杰克项目组根据杰克业务需要，制定出基于缝纫机、裁床、吊挂、成套四大业务板块的OTC主线流程方

案，并挖掘出七大专题解决方案。理谢云娇指出，过去的两个月取得阶段性成功，未来的四个月却更加重要。

双方项目组要不断地跟业务进行研讨，真正把流程与业务紧密结合，最终形成及时、准确、便捷地决策支持数据，助力业务打仗。

谢云娇强调，双方要开好每日的早会、每周的例会、每月的高层汇报会，需要怎样的资源支持，存在怎样的商业风险，都要说明白讲透彻，确保项目圆满成功。

(李景东)

海澜集团赞扬杰克数字化转型

本报讯 2月24日，海澜集团能源设备部鹤云部长，圣凯诺徐锡方总经理，圣凯诺朱建龙部长一行莅临杰克参观。

在全球战略大客户部总经理郑海涛的带领下，海澜集团一行先后参观了杰克智能工厂、文化展厅，现场体验杰克智能产品，深入了解了杰克企业文化。

海澜集团一行对杰克的超亿元柔性生产线大为惊叹，并不时掏

出手机驻足拍摄。在了解到杰克是行业首家启动，现在已拥有了超9条超亿元流水线后，纷纷表示高度机械化才能实现高度标准化，这成就了杰克品质。

“此行不仅了解了杰克的智能化设备，也进一步了解了当前行业先进智能设备发展情况，为企业提高了杰克企业文化。

海澜集团一行对杰克的超亿元柔性生产线大为惊叹，并不时掏出手机驻足拍摄。在了解到杰克是行业首家启动，现在已拥有了超9条超亿元流水线后，纷纷表示高度机械化才能实现高度标准化，这成就了杰克品质。

(徐丹红)

杰克与江苏通纺互联签订战略合作

本报讯 连续三天，马不停歇。继西门子、海康威视之后，杰克迎来第三场数字化交流会。

2月15日，华为数字化团队——华为云中国区制造业总经理唐奕，浙江华为云大企业总经理范小兵，华为云咨询项目群总监陈洪涛，浙江华为云生态总经理秦晶，浙江华为云生态总监孙庆峰，华为制造业解决方案总监申宏军等来杰克参观交流。

陈洪涛、孙庆峰分别就华为数字化转型实践、华为云生态合作进行分享，华为云制造咨询项目群总监席华彬、华为云运营部高级总监陆刚则在线上，分享了华为在研发、制造、营销、工业软件等领域数字化实践。

双方沉浸在缝制设备制造与服装生产两大产业业务场景里，反复讨论。

唐奕表示，今天来到杰克，重新认识了一个行业，也看到一个充满梦想的企业。杰克从单机产品发展到成套智联服务商，杰克不仅自己进行数字化转型，还持续赋能服装企业进行数字化转型，这一切都让人感触很深，收获也很多。

现如今，越来越多的企业都在进行数字化转型，华为也积累了比较成熟的数字化转型实践经验。

“华为的数字化有多成功，我们不敢说，但华为走过的弯路一定是非常多的。”唐奕表示，华为有众多分布在各行各业的合作伙伴，他们对数字化的需求也非常迫切。这么多年合作下来，也带动不少企业成长壮大。

阮积祥对数字化非常看重，他多次表示，数字化转型对于企业而言，已经不是一个选择题，而是一个必答题。杰克加大数字化投入是必然的。

杰克的数字化转型，不会局限在缝制产业，而是以杰克为支点，撬动整个服装产业的数字化转型，提升整个服装产业生产效率、成衣品质、柔性快反能力，并持续减少浪费，这也是杰克数字化转型的目标。

(李景东)

海康威视到访杰克

本报讯 4月6日，萤石网络董事长兼总经理蒋海青、海康机器人董事长兼总经理贾永华、海康威视高级副总裁徐鹏、海康威视IT总经理岳龙一行13人到访杰克，杰克股份副总裁阮林兵热情接待。

蒋海青表示，SAP升级有“三大战役”，蓝图规划、外围数据开发及应用培训。“蓝图规划已经首战告捷，接下来还有更具挑战性的仗打。”

“战火一定要燃烧到业务中去”杰克股份副总裁、财经管理部总经

(李景东)

理谢云娇指出，过去的两个月取得阶段性成功，未来的四个月却更加重要。

双方项目组要不断地跟业务进行研讨，真正把流程与业务紧密结合，最终形成及时、准确、便捷地决策支持数据，助力业务打仗。

谢云娇强调，双方要开好每日的早会、每周的例会、每月的高层汇报会，需要怎样的资源支持，存在怎样的商业风险，都要说明白讲透彻，确保项目圆满成功。

此次会面，双方就智慧物联、人工智能、成套方案等展开讨论，相互学习。

阮林兵表示，目前杰克是行业唯一一家集数字版房、面料仓储、智能验布、智能裁剪、吊挂缝纫、后道分拣、成品仓储等服装智造全流程，以及APS、MES、WMS等软硬件为一体的服装智能制造成套解决方案服务商。

蒋海青表示此次到访杰克交流沟通收获颇多，双方行业虽然有差异，但是在追求数字化、智能化上是在同一条道路上的。

贾永华表示，海康机器人在机器视觉领域的专业优势，可以赋能杰克成套智联，让服装智造无限可能，非常期待杰克与海康威视能有更深层次的业务往来。

岳龙表示，希望海康和杰克能够共创共赢，共同实现我们的智能物联新未来。

(张宏)

正和岛走进杰克，感受智造的能量

本报讯 3月21日，来自服装、材料、机械、医疗等行业的50多位企业家在正和岛执行总裁史船的带领下，走进杰克进行案例探访。

杰克股份创始人、浙江正和岛执行主席阮积祥带来《杰克战略决策之道》的主题分享，让岛亲们更加深入地认识杰克。

阮积祥表示，是聚焦专注，成就杰克今天的行业地位，也是聚焦专注让杰克的行业龙头地位进一步巩固。

在杰克28年的发展历程中，阮积祥认为，杰克面临着6次重要的战略抉择点，不论是国内外市场同时发力，或是迈向现代化管理，或者聚焦缝纫机主航道，抑或是国际并购以及转型智能成套解决方案服务商等，都是团队决策，达成战略共识。

阮积祥指出，共识是对战略最好的执行——只有全员都认可的战略，才会坚定不移地执行。



阮积祥向企业家们详细介绍了杰克制定战略所运用的工具——BLM（业务领先模型）。

上下同欲者胜。阮积祥表示，BLM可以有效实现公司与部门的上下一致、产品与营销的左右一致、战略与执行的言行一致，从而实现企业的战略目标。

如今，杰克的业务规划是围绕客户价值，打造单机爆品，发展成套智联，布局后市场服务，共建服装智造产业互联。

为保证战略落地，杰克在组织、人才、绩效等领域进行重大变革与调整，以“高标准”引人，“高成长”育人，“高回报”留人。

阮积祥强调，人力资源是企业的核心资源，我们要重视人、尊重人、依靠人，更重要的是要投资人。

阮积祥的分享多次获得正和岛亲们的热烈掌声。短暂休息之后，史船与阮积祥开启了标杆对话。

(李景东)

中国联通来访杰克：加强在服装智造领域合作

本报讯 3月29日下午，中国联通浙江省分公司党委委员、副总经理施巍巍，台州市分公司副总经理王颖、张寅，总监詹雷来，中国联通服装制造军团副团长樊伟等一行来杰克交流指导。

杰克集团副总裁阮振华表示，杰克20多年来始终聚焦缝制设备产业，缝制设备服务于服装产业，服装产业与人们生活息息相关，更与国家实施乡村振兴、推动共同富裕的规划关系密切。如何赋能服装产业转型升级，满足生产商、品牌商、消费者的共同需求，这是杰克布局成套智联的关键。

阮振华指出，杰克与联通早已建立合作关系，联通赋能杰克打造的智慧工厂也成功入选浙江省“未来工厂”。如今，中国联通更是专门成立服装制造军团，专注于服装制造领域云网、AI、信息化等上层能力的构建，双方的合作，正可以取长补短，打出组合拳。

“我们同样抱着期待而来。”施巍巍表示，中国联通股份体制改革以后，进行了一系列动作，其中包括成立了一个落地浙江、面向全国，主要为服装产业转型升级提供赋能的服装制造军团。联通也非常希望与杰克一起努力，共同开创服装产业数字化新篇章。

目前，中国联通已经成为雅戈尔、红豆、以纯等服装品牌打造5G未来工厂，推动服装产业由传统制造向数字制造、智能制造转变，加快实现服装产业价值创造模式的根本性变革。

施巍巍指出，看杰克公司的战略、组织、研发能力与文化建设等，都在表明这是一家有所追求的企业。“我们双方已进行过磨合，也建立了信任，我们的产品与能力又非常互补，希望能加强在服装智造领域的合作。”



杰克与福诚强化创新合作

本报讯 2月1日，福诚（中国）有限公司董事长林宏楠率领副总裁林宏钧、边立仁、张培伟、蔡莉莉及相关部门负责人莅临杰克，杰克股份创始人阮积祥、轮值执行总裁吴利、副总裁杨帆、副总裁谢云娇及相关部门负责人等热情接待。

阮积祥表示，福诚是杰克非常重要的合作伙伴，上午的团建活动，使双方团队更加融合，合作更加密切，我们要把这种亲密无间的关系高度融合到业务合作中去，形成高度共识，推进成套解决方案在大客户中有效落地。

我们要发挥各自优势，更加深化创新合作，积极推进智能化融合发展，持续为服装、鞋包等客户高效赋能，打开更大市场，实现更大发展。

林宏楠对杰克这么多年的信任和支持表示感谢。

他指出，在缝制设备智能化转型发展的关键时刻，能够与杰克团队进行这样一次深入交流，不但能够加深福诚管理团队对杰克的认识，还能更好促进双方今后的合作。

福诚和杰克对未来发展与合作有着相同的认识和共同的目标，都希望通过数字化、智能化的软硬件设备为客户创造更大价值，赋能客户转型与发展。

(王文龙)

杰克为飞达数字化制造赋能

本报讯 目前，杰克赋能飞达科技有限公司数字化化工厂建设项目正式启动，这也是杰克整合数字化制造、精益能力对外赋能的里程碑之作。

飞达主要生产耐高温、耐酸碱、耐腐蚀、高柔性的电线电缆。在全球电动自行车、电动摩托车、电动三轮车以及电动平衡车等电机引接线市场占有率全国第一、全球领先，是博世、雅迪、小米、纳恩博、大元泵业、东音泵业、金宇电机等知名企业的供应商。

杰克股份流程IT部总监邱灵光表示，此次项目，杰克将为飞达重点交付MES与Sacada系统应用，并将杰克多年的精益实践与数字化工厂管理的经验在飞达传递，助力实现从车间PMC管理、质量控制、线边库管理、设备关键数据对接生产制造的全过程管理，提高生产效率。

率、降低生产成本，提升资源利用效率。

飞达选择杰克，也是对杰克数字化制造实践的高度认可。最近几年，杰克打造智造工厂，构建精益、自动化、数字化的运营铁三角，全面配合并高效融合，通过设备物联提升装备的生产效率和自动化水平，优势明显，成效显著，接连获评浙江省“未来工厂”、国家级绿色工厂。

飞达总经理施荣兵也坚信数字化的力量。他指出，飞达对数字化渴望已久，与杰克合作，可以大大降低试错的成本，帮助避免很多不必要的浪费和损失。他希望通过这次数字化转型，飞达能够脱胎换骨，拥有弯道超车的能力，成为新能源企业的一流供应商。

(李景东)

杰克云MES签约恒申

本报讯 数字化转型对于企业而言，已经不是一个选题，而是一个必答题。

而找准数字化转型的突破口，更是重中之重，一个可参考、可操作、可复制的优秀路径，能够直观体现数字化转型带来明显降本增效的效果。

近年来，杰克数字化转型全面提速，在实践中沉淀了不少经验，公司将成功经验与共性技术进行总结提炼，面向上下游企业开展赋能，提升产业的数字化水平。

杰克云MES也得到众多供应链企业的认可。日前，台州市恒申缝纫机有限公司与杰克签订协议，云MES系统入驻恒申。此外，杰克还与其他10家企业签订云MES合作协议。

杰克基于多年的MES实践经验，并不断与供应链企业沟通，最终定制开发一款针对中小型制造企业、基于云计算的SaaS版、轻量化的MES系统。

经过一年的试点运行，杰克云MES广受好评，为工厂在订单排程调度、生产进度监控、质量过程管控、仓库库存管理、设备运行监测等方面带来明显提升。

杰克云MES也得到众多供应链企业的认可。

日前，台州市恒申缝纫机有限公司与杰克签订协议，云MES系统入驻恒申。此外，杰克还与其他10家企业签订云MES合作协议。

(李景东)

新立工贸：期待与杰克合作更加紧密，实现共赢

本报讯 2月22日，应福诚公司邀请，福建省永安市新立工贸有限责任公司总经理薛振华一行来到杰克参观交流。

薛振华一行先来到杰克台州湾工厂，从铸造、精工、喷漆、装配、打包，一路看下来，感觉很震撼。

薛振华表示，新立工贸在多年以前就是杰克的客户，见证着杰克一步步地成长。如今，杰克勇立潮头，打造出解决方案，这又是一次巨大地跨越。

他期待与杰克形成更加紧密地合作，在需求洞察、工艺设计、产品开发等方面加强沟通，实现共赢。

(李景东)